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Osnovna škola Viktora Kovačića

Hum na Sutli 
Hum na Sutli 152/1 
49231 Hum na Sutli

Tel./fax. 049/341-162

e-mail: os-hum-na-sutli-001@skole.htnet.hr
VODIČ ZA RODITELJE
Nagrada za uređeni okoliš  „Cvjetni hum“
Poštovani roditelji!

Kako bi vam približili sve ono što se u školi događa i ostvarivali što bolju i trajnu suradnju s vama, ove smo godine planirali da Vas putem Vodiča za roditelje svaka dva mjeseca informiramo o realizaciji planiranih aktivnosti i kratko najavimo ono što je pred nama. Ovo je drugi broj Vodiča u kojem ćete moći pročitati što nam je  donijela jesen. Ovom prilikom zahvaljujemo vam na suradnji i pomoći u provođenju nekih aktivnosti, posebno u realizaciji svečanosti Dani kruha i dani zahvalnosti za plodove zemlje te na doprinosu u akciji „Solidarnost na dijelu“.

Vrijeme brzo leti, posebno kad ga mjerimo događajima. Ova uzrečica možda najbolje govori o našoj školskoj stvarnosti. I kad smo pomislili da smo se riješili gužve s početka školske godine, shvatili smo da nas tek nešto više od mjesec dana dijeli od završetka prvog polugodišta. Za sve nas to je vrijeme novih obaveza i ozbiljnog rada, ali i radosnog iščekivanja blagdana i zimskih praznika.











Ravnateljica: 











Biserka Špiljak, prof.psih.
Tijekom rujna i listopada obilježili smo neke značajnije nadnevke, proveli različite akcije u središnjoj i na svim našim područnim školama. Evo kratkog pregleda najvažnijih…
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OLIMPIJSKI DAN
 Olimpijski dan pod geslom „ Važno je sudjelovati“. Svi su tog dana odjenuli majicu bijele boje kao simbol mira i prijateljstva Organizirana su pješačenja na obližnja igrališta, ribnjake, no nažalost, zbog lošeg vremena, iste smo morali odgoditi. Umjesto toga u školskoj dvorani i na školskom igralištu organizirane su razne sportske igre poput graničara, štafetnog trčanja i dr. U 11:30 sati  organizirana je  prezentacija na temu antičke i moderne olimpijske igre za učenike. U područnim školama uređeni su panoi posvećeni promicanju sporta i olimpizma te olimpijskim igrama.
MEĐUNARODNI DAN MIRA

 - U našoj je školi 21. rujna 2010. godine obilježen Međunarodni dan mira pod sloganom MIR=BUDUĆNOST. Učenici nižih razreda napisali su svoje poruke mira od koji su kasnije izrađeni letci. Letke je uz dobre želje nekolicina učenika podijelila po mjestu- u banci, ambulanti, trgovini. Učenici viših razreda odvojili su 10 minuta kako bi svi razredi poslušali pjesmu Johna Lennona „Imagine“ te popričali na temu mira. 

DJEČJI TJEDAN
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 5. listopada 2010. je u suradnji sa Društvom Naša djeca „Straža“ i Narodnom knjižnicom Hum  na Sutli obilježen Svjetski dan djeteta. Održana je predstava pod nazivom „JUHA OD BUNDEVE“ za učenike nižih razreda kao i naše buduće učenike, polaznike dječjeg vrtića „Balončica“.  Promovirali smo bundevu kao namirnicu i zdravo jelo koje su pripremile naše kuharice. Djeca su zaključila kako i zdrava hrana može biti jako ukusna ako se pripremi na zanimljiv način. U radionici koja je organizirana nakon predstave, učenici su izrađivali vlastite kreacije  od bundeva. 
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 - U sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna organizirana je i predstava
 „OPREZ DJEVOJČICE, OPREZ DJEČACI“ za učenike od 1. do 5. razreda, u kinodvorani. Učenicima 6. razreda organizirano je predavanje  SIGURNOSTI U PROMETU koje su održali predstavnici PU Pregrade. Policajci su im govorili o prometnim znakovima, semaforima te ispravnom ponašanju u prometu.
DANI KRUHA – izvrsna suradnja roditelja i škole!
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  U četvrtak, 14. listopada, u OŠ viktora Kovačića, Hum na Sutli, tradicionalno su se obilježili Dani kruha. Majke, bake i učenici napravili su i donijeli raznovrsne pekarske proizvode. Predvorje škole bilo je uređeno krušnim proizvodima koji su učenici sa obitelji napravili i ispekli. Župnik je hranu posvetio, te smo se uz molitvu prisjetili koliko smo sretni na malim stvarima, kao što je kruh na stolu. Tamburaši i zbor su manifestaciju popratili pjesmom, dok su učenici literarne grupe pročitali par pjesmica posvećenih kruhu i jelu. Nakon priredbe učenici su blagovali kruh, peciva i kolače koje su donijeli. 
ŠKOLSKA KNJIŽNICA- AKTIVNOSTI
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 Mjesec hrvatske knjige (15.10. - 15.11) ove godine u znaku „Međunarodna godina biološke raznolikosti“ u školskoj knjižnici realizirano je nekoliko prigodnih aktivnosti: 
· „Čitajmo pod krošnjama“ za učenike od 5. do 8. razreda, 
·  likovna radionica „Izradi sliku silnu, izabravši vrstu životinjsku ili  biljnu“  5. i 6.razred
·  „Perunike“ tema kojoj su se posvetili učenici 7-ih razreda

· „Zaštićene biljne i životinjske vrste Huma na Sutli“ istražuje  grupa istraživača 8-ih razreda.
· Akcija „Kuna za knjigu“ koja još uvijek traje a radi se o tome da djeca ukoliko mogu izdvoje kunu, dvije za odabranu knjigu.
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Nagrada učenicima u navedenim projektima stigla je iz  Narodne knjižnice Hum na Sutli, posjetom Međunarodnom sajmu knjiga Interliber  u Zagrebu.
Svakog ponedjeljka i četvrtka, 7. sat, u knjižnici možete pogledati neki film.

Čitamo, pričamo, crtamo za učenike nižih razreda
ČEMU SMO SE VESELILI I NA ŠTO SMO PONOSNI…

VELIKI 150.-TI ROĐENDAN VETROPACK STRAŽE U ŠKOLSKOM PARKU 
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23. rujna 2010. godine školarci su zajedno sa djelatnicima Vetropack Straže obilježili 150 godina postojanja tvornice. Kao poklon Vetropack je djeci obnovio park oko škole sa novim igračkama, stolovima za stolni tenis, klupama i stolovima za nastavu na otvorenom. No, ni oni nisu ostali praznih ruku. Učenici su se potrudili i za svečano otvaranje parka pripremili priredbu tijekom koje su posjetitelji obišli park te su izradili divnu veliku čestitku „veliki“ 150.-ti rođendan Vetropack Straže uz lijepe želje i zahvale za novi park.  Naši učenici sudjelovali su u Vetropackovom literarnom i likovnom natječaju. Najbolji radovi bili su nagrađeni i pročitani na Danu otvorenih vrata u Vetropacku 
· Učenica 5.b razreda Monika Petanjko nagrađena je  na Hrvatskom dječjem festivalu 2010. za literarni ostvaraj  „Lopta“.
· LIKOVNE KOLONIJE U SLOVENIJI
Učenici su ove godine sudjelovali čak na dvije likovne radionice. Tradicionalno smo se uključili u likovnu koloniju koju organizira O.Š. Marija Broz u Bistrici ob Sotli, te prvi puta na koloniji na Bizeljskom.
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Održana je županijska SMOTRA DANI KRUHA u mjestu Lobor. Učenici iz cijele županije predstavljali su svoj dugotrajni rad i trud. Učenici iz OŠ Viktora Kovačića Hum na Sutli, školu su predstavljali radom „Luk kao lijek i hrana“. Za posjetitelje štanda bila je pripremljena i brošura koje je između ostalog sadržavala sve recepte kao i opise jela i lijekova od luka. Tema „Luk kao lijek i hrana“ je prepoznata kao zanimljiva i iznimno korisna. Naime, učenici OŠ Viktora Kovačića, osvojili su 1. mjesto na županijskoj smotri  te druge godine sa istom temu idu na državnu smotru gdje će predstavljati našu županiju. 

· Akcija „Solidarnost na djelu“ u kojoj su djeca svojim prilozima pomagali djeci i obiteljima skromnijeg ekonomskog statusa. Zajedno su skupili blizu 4000 tisuće kuna.

· U suradnji s Narodnom knjižnicom i Hrvatskom poštom, poslovnicom Hum na Sutli, učenici 4. razreda su sudjelovali u radionici Pismo. Svaki učenik je poslao jedno pismo na željenu adresu. 

· Projekt: suradnja sa školom u Poljskoj - pripremni posjet u Poljsku - koristeći sredstva odobrena prema prijavi na EU fond - Comenius učiteljica V. Levak i D. Špoljar otputovale su u Poljsku, Wielgolas, kako bi dogovorile osnovne odrednice dvogodišnje suradnje naših dviju škola. Krajnji rezultat treba biti trojezična kuharica: Sličnosti i razlike tradicionalnih kuhinja Hrvatskog zagorja i Regije Mazowieckie. (izvori korišteni iz Glasilo učenika PŠ Prišlin)
REALIZIRALI SMO
· Terenska nastava-

· 4. razredi - Zagreb (Gornji grad, Katedrala, Glavni kolodvor, Muzej grada Zagreba i posjet Cinestaru)
REALIZIRATI ĆEMO
· Terenska nastava: 

· Drugi razred - Moje mjesto (značajne građevine blizu škole, obrti u blizini škole)
· Treći razred - Moja županija (županijsko središte - Krapina)

· Peti razred - Tvornica olovaka Zagreb, projekcija filma Step up 3D u Movieplexu

· Šesti razredi - Muzej stana Viktora Kovačića, Grkokatolička crkva Ćirila i Metoda, projekcija filma Step up 3D u Movieplexu

· Sedmi razredi - Muzej evolucije, Franjevački samostan i rodna kuća Ljudevita Gaja u Krapini

· Osmi razredi - mjuzikl „Jalta, Jalta“ u kazalištu „Komedija“

NAJAVLJUJEMO
· MEĐUNARODNI DAN TOLERANCIJE - tijekom tog jedna odraditi će se radionice na temu tolerancije u svakom razredu

· MJESEC BORBE PROTIV OVISNOSTI tijekom kojeg će biti realizirani preventivni programi

· EKO PROJEKTNI DAN 25.11. pod geslom „Zdravi život“ - organizirane su radionice, igre te nastavni sadržaji na temu zdravi život. Učenici će svoje uratke na kraju nastave prikazati kratkom prezentacijom.
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Kazalište „Merlin“ u prosincu gostuje predstavom „Galeb Jonatan Livingston“ za učenike 5. do 8. r.
· Tečaj plesa - od ove godine opet imate prigodu naučiti nova plesna umijeća. Tijekom ovog mjeseca gdin. Kopćić će anketirati učenike i dogovarati termin za održavanje tečaja
· Priredbe uoči Sv. Nikole, Božića, podjela prigodnih poklona
AKTUALNO:
Novi pravilnik o ocjenjivanju - novim pravilnikom jasnije se uređuju prava i obveze roditelja. Razrednici tako više nisu dužnosti posebno pismeno obavještavati roditelje koji ne dolaze na roditeljske sastanke ili informirati o mogućem lošem uspjehu njihove djece. Također, ukida se mogućnost zahtjeva roditelja za preispitivanjem zaključne ocjene iz pojedinog nastavnog predmeta, kao i skupnog prigovora roditelja učenika nekog razreda na sustav ocjenjivanja pojedinog nastavnika.

S druge strane, kako bi se roditeljima dala mogućnost izravnog utjecaja na poboljšanje sustava ocjenjivanja u školi ili uklanjanje mogućih nedostataka, dana im je mogućnost upućivanja pismenih i usmenih predstavki ravnatelju ili Vijeću roditelja škole. Uz to, roditeljima se uz pomoć razrednika nudi i mogućnost dogovaranja izravnog razgovora s pojedinačnim predmetnim nastavnicima.

Što se tiče pismenih ispita, novost je da o ponavljanju pismenog ispita sada samostalno odlučuje nastavnik, te se ukida odredba prema kojoj se ispit automatski ponavlja ako više od 50% učenika dobije nedovoljnu ocjenu. Ispitivanje učenika ograničeno je na jedan pismeni ispit u danu, odnosno najviše četiri u istom tjednu, a kako bi se učenici na vrijeme mogli pripremiti za svaki od ispita, Nastavničko vijeće škole je na početku godine dužno donijeti okvirni vremenik pismenih provjera. (izvori korišteni iz Glasilo učenika PŠ Prišlin)

